

REPUBLIKA HRVATSKA

ZAGREBAČKA ŽUPANIJA



GRAD SAMOBOR

Upravni odjel za gospodarstvo

Samobor, 28. studenog 2016.

NATJEČAJI – OTVORENI I U NAJAVI

OTVORENI NATJEČAJI

KREATIVNA EUROPA: Potprogram MEDIA

Rok za prijavu: 01.03.2017.

Iznosi sredstava €: 12.500.000

Prijavitelji: Mala i srednja poduzeća, Udruge, Udruge poslodavaca, Zadruge, Neformalna udruženja i inicijative

Potprogram **MEDIA**, u sklopu Programa **Kreativna Europa**, namijenjen europskoj audiovizualnoj industriji, omogućuje potporu europskim filmašima u razvoju novih filmova, traženju partnera i pronalasku publike izvan nacionalnih granica. Njegovim sustavima pružanja financijskih sredstava olakšano je sufinanciranje filmova manjih producenstkih tvrtki, koje se najčešće susreću s poteškoćama u pronalaženju novih izvora financiranja. Potprogram MEDIA također podupire razvoj i distribuciju tisuću filmova godišnje, uključujući među inima igrane i dokumentarne filmove, televizijske dramske serije i nove medijske vrste.

MEDIA pruža potporu nezavisnim europskim producentima u razvoju filmskoga projekta, podupire distribuciju i optjecaj završenih filmova te omogućuje pristup filmskim sajmovima i festivalima. Osim što promiče i nove tehnologije te sufinancira programe stručnog usavršavanja u svakom periodu karijere filmaša, dodjeljuje također potpore koje im olakšavaju pristup financiranju. Putem potprograma MEDIA Mundus europskim se filmskim

djelatnicima otvara i mogućnost suradnje sa zemljama koje nisu članice potprograma MEDIA.

Izvršna agencija za obrazovanje, audiovizualnu djelatnost i kulturu (EACEA- Education, Audiovisual and Culture Executive Agency) objavila je sljedeće natječeaje u okviru potprograma MEDIA:

1. DISTRIBUCIJA:

- [EACEA/07/2015](#) **Prodajni zastupnici**

Rok za prijavu: 1. ožujak 2017. godine

- [EACEA/27/2014](#) **Automatska**

Rok za prijavu: 2. kolovoz 2016. godine

Prihvatljivi prijavitelji su mala i srednja poduzeća, udruge, zaklade te neprofitne organizacije.

Iznos sufinanciranja: Raspon budžeta za objavljene natječeaje kreće se od **200.000,00 EUR do 12.500.000,00 EUR.**

Više informacija na sljedećoj [poveznici](#).

Javni poziv za prijavu gospodarskih manifestacija, znanstveno – stručnih skupova i ostalih aktivnosti promidžbe poduzetništva i obrta

Datum otvaranja natječaja: 11.05.2016.

Iznosi sredstava €: 160.384

Prijavitelji: Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, Mala i srednja poduzeća, Udruge, Zadruge, Instituti, Fakulteti, Razvojne agencije, Ustanove

Predmet Javnog poziva je dodjela pokroviteljstva/sufinanciranja Ministarstva poduzetništva i obrta za organizaciju manifestacija/ znanstveno – stručnih skupova te ostalih aktivnosti promidžbe poduzetništva i obrta u 2016. godini.

Prihvatljivi korisnici su organizatori gospodarskih događanja i manifestacija, sajмова i drugih oblika promidžbe malog i srednjeg poduzetništva i obrta, organizatori događaja s ciljem promidžbe mikro, malog i srednjeg poduzetništva organizatori gospodarskih i izložbi inovatora te sličnih oblika promocije, znanstveno – stručnih skupova, te lokalno – tradicijskih manifestacija, a sve vezano uz promidžbu poduzetništva, zadrugarstva i obrta, kao i promidžbu tradicijskih obrta i lokalnih proizvoda, sa sjedištem u Republici Hrvatskoj (u daljnjem tekstu Korisnici) i to:

1. Obrazovne, znanstveno istraživačke ustanove te stručna udruženja, savezi zadruga, savezi udruga, Hrvatska gospodarska komora i Hrvatska obrtnička komora, Područne Komore i udruženja obrtnika (za znanstveno – stručne skupove)
2. Općine, gradovi, županije, Grad Zagreb, županijske razvojne agencije, udruge, zadruge, zadružni savezi, savezi udruga, Hrvatska gospodarska komora, Hrvatska obrtnička komora, Područne Komore i udruženja obrtnika, Turističke zajednice gradova, općina i županija (za gospodarske manifestacije; izložbe, sajmove).

Prihvatljivi su troškovi najma, zakupa, uređenja i opremanja izložbenog prostora, troškovi izravnog nacionalnog TV prijenosa, izrade kataloga i prospekata, brošura, knjiga, organiziranja seminara i drugi zavisni troškovi manifestacije/znanstveno – stručnog skupa i dr. Neprihvatljivi su troškovi poreza na dodanu vrijednost, nabave/kupovine potrošne robe, transporta i prijevoza, dnevnice, boravak i noćenje u hotelu, ugovori o uslugama, plaćama suradnika, domjenci, catering i sl. Intenzitet potpore je do 40% ukupnih troškova manifestacije.

Iznos sufinanciranja: Sredstva za pokroviteljstvo/sufinanciranje putem ovog Javnog poziva u iznosu od **1.200.000,00 HRK** osigurana su u proračunu Ministarstva.

Za istu manifestaciju (projekt) pravo na pokroviteljstvo i sufinanciranje može ostvariti samo jedan korisnik.

Rok za prijavu je do iskorištenja sredstava.

Više informacija na sljedećoj [poveznici](#).

Razvoj usluge osobne asistencije za osobe s invaliditetom (UP.02.2.2.02.)

Datum otvaranja natječaja: 22.11.2016.

Rok za prijavu: 31.12.2020.

Iznosi sredstava €: 12.000.000

Prijavitelji: Udruge, Pravne osobe

Partneri: Udruge

Opći cilj: Jačanje socijalnog uključivanja osoba s invaliditetom kroz daljnji razvoj i povećanje kvalitete usluge osobne asistencije, videćeg pratitelja i tumača/prevoditelja hrvatskog znakovnog jezika

Specifični ciljevi:

- Povećati socijalnu uključenost i unaprijediti kvalitetu života osoba s najtežom vrstom i stupnjem invaliditeta, osoba s intelektualnim teškoćama i mentalnim oštećenjima kroz pružanje usluge osobne asistencije (primjenjivo na Skupinu 1)
- Povećati socijalnu uključenost i unaprijediti kvalitetu života gluhim i gluhoslijepim osobama putem usluga tumača/prevoditelja hrvatskog znakovnog jezika (primjenjivo na Skupinu 2)
- Povećati socijalnu uključenost i unaprijediti kvalitetu života slijepim osobama putem usluga videćeg pratitelja (primjenjivo na Skupinu 3)

Prihvatljivi prijavitelji: pravna osoba s pravnim statusom udruga ili savez, zajednica, mreža, koordinacija ili drugi oblik udruživanja udruga

Ciljne skupine:

Skupina 1: odrasle osobe s najtežom vrstom i stupnjem invaliditeta, u dobi od 18 do 65 godina

odrasle osobe s intelektualnim teškoćama i mentalnim oštećenjima, u dobi od 18 do 65;

Skupina 2: odrasle gluhe, gluhoslijepo osobe, u dobi od 18 do 65 godina

Skupina 3: odrasle slijepo osobe, u dobi od 18 do 65 godina

Prihvatljive aktivnosti:

Skupina 1: Pružanje usluge osobne asistencije osobama s invaliditetom

Skupina 2: Pružanje usluge tumača/prevoditelja hrvatskog znakovnog jezika osobama s invaliditetom

Skupina 3: Pružanje usluge videćeg pratitelja

Iznos sufinanciranja: Natječaj se vodi kao otvoreni trajni poziv na dostavu projektnih prijedloga (bespovratna sredstva). Financijska alokacija je **90.000.000,00 kn.**

Za skupinu 1. ukupna alokacija poziva za bespovratna sredstva iznosi 81.200.000,00 kn. Najniža vrijednost potpore iznosi 400.000,00 kn, a najviša 2.000.000.000,00 kn. Za skupinu 2. ukupna alokacija poziva na bespovratna sredstva iznosi 4.400.000,00 kn. Najniža vrijednost potpore iznosi 160.000,00 kn, a najviša 1.100.000.000,00 kn. Za skupinu 3.

ukupna alokacija poziva na bespovratna sredstva iznosi 4.400.000,00 kn. Najniža vrijednost potpore iznosi 120.000,00 kn, a najviša 500.000,00 kn.

Rok za prijavu je 31. prosinca 2020. godine.

Više informacija na sljedećoj [poveznici](#).

Javni natječaj za dodjelu potpora za razvoj društvenog poduzetništva

Datum otvaranja natječaja: 21.11.2016.

Rok za prijavu: 19.12.2016.

Prijavitelji: Mala i srednja poduzeća, Udruge, Socijalne zadruge

Predmet ovog javnog natječaja je dodjela bespovratnih potpora Grada Zagreba za provedbu Programa poticanja razvoja obrta, malog i srednjeg poduzetništva u Gradu Zagrebu 2013. – 2017. u dijelu povezanom s Mjerom 1.7. Potpore za društveno poduzetništvo.

Opći cilj Mjere je promicanje i razvoj društvenog poduzetništva i društvenih poduzetničkih inicijativa radi osiguranja društvene kohezije kao i uključivanje u poduzetništvo i tržište rada marginaliziranih, socijalno osjetljivih skupina radi sprječavanja socijalne isključenosti.

Korisnici potpora moraju djelovati kao društveni poduzetnici koji obavljaju djelatnost proizvodnje i prometa roba, pružaju usluge ili obavljaju umjetničku djelatnost kojom se ostvaruje prihod na tržištu, te koja ima povoljan utjecaj na okoliš, doprinosi unapređenju razvoja lokalne zajednice i društva u cjelini.

1. socijalne zadruge koje posluju prema Zakonu o zadrugama, a osnovane su radi:

– obavljanja djelatnosti kojima se pruža pomoć u zadovoljenju osnovnih životnih potreba socijalno ugroženim, nemoćnim i drugim fizičkim osobama, koje one same ili uz pomoć članova obitelji ne mogu zadovoljiti zbog nepovoljnih osobnih, gospodarskih, socijalnih i drugih okolnosti;

– uključivanja u radne i gospodarske procese osoba s umanjenom radnom sposobnošću i drugih fizičkih osoba koje nemaju dovoljno sredstava za podmirenje osnovnih životnih potreba, a nisu u mogućnosti ostvariti ih svojim radom ili prihodom od imovine ili iz drugih izvora,

2. trgovačka društva čiji su jedini osnivači/članovi društva udruge.

Prihvatljive aktivnosti: 1. Ulaganje u prostor – unutarnje uređenje poslovnog prostora; 2. Ulaganje u nabavu/prilagodbu opreme – nabava opreme, alata i inventara; nadogradnja i prilagodba strojeva i opreme (npr. za rad osoba sa invaliditetom); 3. Ulaganje u nabavu sirovina i repromaterijala – nabava sirovina i repromaterijala; 4. Marketinške aktivnosti – izrada marketinškog plana; izrada promotivnog materijala i web stranica.

Iznos sufinanciranja: Najviši iznos potpore po pojedinom projektu može iznositi **350.000,00 kuna**, a najniži **50.000,00 kuna** godišnje. Potpore se mogu odobriti za najviše jedan projekt godišnje.

Rok za podnošenje zahtjeva je zaključno **19.12.2016. godine**.

Više informacija na sljedećoj [poveznici](#).

U NAJAVI

Promocija zdravlja i prevencija bolesti – Faza I

Iznosi sredstava €: 3.538.970

Prijavitelji: Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, Udruge, Instituti, Fakulteti, Ustanove

Opći cilj poziva je poboljšanje pristupa zdravstvenoj skrbi u nerazvijenim područjima i za ranjive skupine te promocija zdravlja.

Specifični ciljevi su: promocija zdravlja i zdravih životnih navika; smanjenje rizika od bolesti kao posljedice načina života; prevencija kroničnih bolesti; smanjenje stope morbiditeta; jačanje i učinkovitije korištenje ljudskih potencijala u zdravstvenom sustavu; uštede na troškovima u zdravstvenom sustavu; trajna edukacija iz segmenta zdravstva i zdravstvenih usluga.

Prihvatljivi prijavitelji su bolnice, centri i liječnici primarne zdravstvene zaštite, organizacije civilnog društva, javne ustanove i institucije u zdravstvenom sektoru, jedinice lokalne i regionalne samouprave, ustanove na polju zaštite zdravlja i sigurnosti na radu.

Prihvatljive aktivnosti su: Upravljanje projektom i administracija (Kordiniranje i kontroliranje aktivnosti); Izrada metodologija i pripremnih studija (Analitička podloga); Osmišljavanje i realizacija medijskih kampanja (Podizanje i unapređivanje javne svijesti); Studijska putovanja u svrhu prijenosa znanja i dobre prakse (u inozemstvu i tuzemstvu); Održavanje radionica, okruglih stolova, javnih tribina i manifestacija javnog karaktera, izrada edukativnih pisanih materijala; Nabava (catering, angažiranje stručnjaka iz pojedinih područja, angažiranje PR agencije, najam dvorane, najam prijevoznih sredstava itd.); Organizacija mobilnih timova za prevenciju (Timovi liječnika i medicinskih sestara); Organizacija i održavanje Dana otvorenih vrata (Zainteresiranim korisnicima, građanima te široj javnosti približiti programe i projekte od interesa za opće dobro); Edukacije za zdravstvene radnike ("train-the-trainer" model) i korisnike zdravstvenih usluga (Edukacije zdravstvenih radnika kako bi se usvojila nova znanja i vještine, te educiranje korisnika zdravstvenih usluga o načinima prevencije bolesti kroz različite programe prevencije bolesti); Promidžba i vidljivost (provođenje odgovarajućih promidžbenih aktivnosti).

Iznos sufinanciranja: Ukupna vrijednost raspoloživih bespovratnih sredstava iznosi **27.000.000,00** kuna. **Najniža** vrijednost potpore, odnosno najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti po projektu po pojedinom korisniku u okviru ovog Poziva iznosi **459.000,00** kuna, a najviši iznosi **1.530.000,00** kuna.

Važna napomena: Indikativni datum objave natječaja je u listopadu, studenom ili prosincu 2015. godine. Navedeni datum isključivo je informativnoga karaktera te je naveden u svrhu olakšavanja pretraživanja. Napominjemo da otvaranje natječaja može kasniti u odnosu na službeno objavljene indikativne najave.

Više informacija na sljedećoj [poveznici](#).

Živjeti zdravo

Iznosi sredstava €: 5.017.990

Prijavitelji: Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, Udruge

Opći cilj ovog ograničenog postupka u najavi odnosi se na poboljšanje pristupa zdravstvenoj skrbi u nerazvijenim područjima i za ranjive skupine te promocija zdravlja.

Specifični ciljevi su: smanjenje negativnog učinka bihevioralnih, biomedicinskih i sociomedicinskih rizičnih čimbenika; kreiranje okruženja u kojima je svim osobama u Republici Hrvatskoj omogućena najviša razina zdravlja i kvalitete života; usvajanje znanja i stavova o važnosti pravilne prehrane; usvajanje znanja i stavova o tjelesnoj aktivnosti; očuvanja mentalnog zdravlja; očuvanje spolnog i reproduktivnog zdravlja.

Prihvatljive aktivnosti obuhvaćaju sljedeća područja:

1. Zdravlje i obrazovanje
2. Zdravlje i tjelesna aktivnost
3. Zdravlje i prehrana
4. Zdravlje i radno mjesto
5. Zdravlje i okoliš

Prihvatljivi korisnici su nositelji provedbe Nacionalnog programa je Hrvatski zavod za javno zdravstvo, a **provoditelji** su uz Hrvatski zavod za javno zdravstvo, županijski zavodi za javno zdravstvo, nevladine organizacije i udruge civilnog društva na lokalnim razinama. Ostali dionici u provedbi su Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, Ministarstvo turizma, Ministarstvo poljoprivrede, Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava, Ministarstvo socijalne politike i mladih, Ministarstvo unutarnjih poslova, Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske, Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje, medicinski fakulteti, kineziološki fakulteti, Prehrambeno-biotehnološki fakultet, Agencija za odgoj i obrazovanje, Hrvatska udruga poslodavaca, Hrvatska gospodarska komora, Hrvatska obrtnička komora, Hrvatska turistička zajednica, Hrvatska agencija za hranu, Savez samostalnih sindikata Hrvatske, Nezavisni hrvatski sindikati, Matica sindikata Hrvatske i Hrvatska udruga radničkih sindikata.

U Programu sudjeluju i institucije prijatelji zdravlja: vrtići, osnovne i srednje škole i tvrtke. Ključni dionici u provedbi aktivnosti su i Županijski zavodi za javno zdravstvo kojima je Hrvatski zavod za javno zdravstvo konzilijarno-specijalističko koordinacijsko tijelo. Županijski zavodi imat će izravnu korist od provedbe projektnih aktivnosti na njihovom teritoriju.

Iznos sufinanciranja: Ukupna vrijednost raspoloživih bespovratnih sredstava iznosi **38.250.000,00 kuna**.

Važna napomena: Indikativni datum objave natječaja određen je u drugoj polovici 2015. godine. Navedeni datum isključivo je informativnoga karaktera te je naveden u svrhu olakšavanja pretraživanja. Napominjemo da otvaranje natječaja može kasniti u odnosu na službeno objavljene indikativne najave.

Više informacija na sljedećoj [poveznici](#).

Osnaživanje doprinosa OCD-a za provedbu programa građanskog odgoja i obrazovanja – faza I

Iznosi sredstava €: 3.539.160

Prijavitelji: Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, Udruge

Opći cilj je osnažiti doprinos civilnoga društva u odgoju i obrazovanju djece za aktivne i odgovorne građane.

Specifični cilj je jačati kapacitete organizacija civilnog društva u provođenju građanskog odgoja i obrazovanja.

Prihvatljive aktivnosti koje pridonose ostvarivanju cilja operacije su: obuke, radionice, seminari, javne/stručne rasprave, osposobljavanje na radnom mjestu, programi mentorstva, istraživačke aktivnosti, podizanje javne svijesti, provedba programa građanskog odgoja i obrazovanja (koji uključuju teme vezane za uvođenje koncepta aktivnog građanstva, demokratskog odlučivanja, angažmana za opće dobro, zaštite ljudskih prava, razvoja socijalnih vještina, borbe protiv predrasuda i stereotipa, interkulturalnog dijaloga, poduzetničkih vještina, aktivnog uključivanja djece i mladih u aktivnosti za održivi razvoj).

Prihvatljivi prijavitelji su: organizacije civilnog društva aktivne u području pružanja usluga od općeg interesa (razvoj volonterstva; odgoj i obrazovanje; zdravstvene usluge, socijalna skrb; zaštita okoliša; borba protiv korupcije; suzbijanje diskriminacije; razvoj filantropije); javne ustanove; jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave.

Iznos sufinanciranja: Ukupan budžet raspoloživih bespovratnih sredstava iznosi **27.000.000,00 kuna**.

Važna napomena: Indikativni datum objave natječaja je u studenom 2015. godine. Navedeni datum isključivo je informativnoga karaktera te je naveden u svrhu olakšavanja pretraživanja. Napominjemo da otvaranje natječaja može kasniti u odnosu na službeno objavljene indikativne najave.

Više informacija na sljedećoj [poveznici](#).

Razvoj društveno-kulturnih centara

Iznosi sredstava €: 3.539.160

Prijavitelji: Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, Udruge

Opći cilj je razvoj kapaciteta organizacija civilnog društva, osobito udruga i socijalnih partnera te jačanja civilnog i socijalnog dijaloga radi boljeg upravljanja.

Specifični cilj je stvaranje poticajno okruženje za razvoj društveno-kulturnih centara temeljenih na konceptu civilno-javnog partnerstva.

Prihvatljivi prijavitelji su organizacije civilnog društva i jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave.

Prihvatljive aktivnosti su: uspostavljanje društveno-kulturnih centara (DKC) temeljenih na civilno-javnom partnerstvu; organizacijski razvoj DKC-a temeljenih na civilno-javnom partnerstvu; uspostava mreža suradnje i realizacija zajedničkih programa DKC-a; razvoj i realizacija redovnog (cjelogodišnjeg) programa DKC-a; zagovaranje koncepta civilno-javnog partnerstva i sudioničkog upravljanja u vezi s uspostavljanjem i razvojem DKC-a.

Iznos sufinanciranja: **Ukupan budžet** raspoloživih bespovratnih sredstava iznosi **23.040.000,00 kuna**. **Najniža** vrijednost potpore, odnosno najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti po projektu po pojedinom korisniku u okviru ovog Poziva iznosi **500.000,00 kuna**, a najviši iznosi **2.300.000,00 kuna**.

Važna napomena: Indikativni datum objave natječaja je u prosincu 2015. godine. Navedeni datum isključivo je informativnoga karaktera te je naveden u svrhu olakšavanja pretraživanja. Napominjemo da otvaranje natječaja može kasniti u odnosu na službeno objavljene indikativne najave.

Više informacija na sljedećoj [poveznici](#).

Ruksak pun kulture 54+

Iznosi sredstava €: 262.160

Prijavitelji: Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, Udruge, Ustanove

Opći cilj je borba protiv siromaštva i socijalne isključenosti kroz promociju integracije na tržište rada i socijalne integracije ranjivih skupina, i borba protiv svih oblika diskriminacije.

Specifični cilj je socijalno uključivanje i unapređenje kvalitete života umirovljenih osoba, starijih osoba te nezaposlenih osoba preko 54 godina starosti kroz sudjelovanje u kulturnim i umjetničkim aktivnostima.

Prihvatljive aktivnosti su: organizacija i provedba radionica iz područja kulture i umjetnosti za korisnike domova za starije i nemoćne; organizacija i provedba radionica iz područja kulture i umjetnosti u lokalnoj zajednici, namijenjenih umirovljenim, starijim i nezaposlenim osobama preko 54 godine starosti; razvijanje interaktivnih umjetničkih programa ustanova i organizacija civilnog društva, namijenjenih umirovljenim, starijim i nezaposlenim osobama preko 54 godine starosti.

Prihvatljivi prijavitelji koji mogu ostvariti pravo na sredstva su:

- organizacije civilnog društva;
- ustanove u području kulture;
- jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave.

Iznos sufinanciranja: Ukupna vrijednost raspoloživih bespovratnih sredstava iznosi **2.000.000,00 kuna**. Najniža vrijednost potpore, odnosno najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti po projektu po pojedinom korisniku u okviru ovog Poziva iznosi **100.000,00 kuna**, a najviši iznosi **600.000,00 kuna**.

Važna napomena: Indikativni datum objave natječaja je u listopadu 2015. godine. Navedeni datum isključivo je informativnoga karaktera te je naveden u svrhu olakšavanja pretraživanja. Napominjemo da otvaranje natječaja može kasniti u odnosu na službeno objavljene indikativne najave.

Više informacija na sljedećoj [poveznici](#).

Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva

Iznosi sredstava €: 4.129.020

Prijavitelji: Udruge, Fakulteti, Srednje škole

Opći cilj je podrška procesu deinstitucionalizacije i prevencije institucionalizacije djece i mladih.

Specifični ciljevi su: povećanje općih kompetencija i mekih vještina (poput vještina komunikacije, elementarne pismenosti, proaktivnog stava i pristojnog ponašanja, poduzetništva, gostoljubivosti i multikulturalnosti) ranjivih skupina; povećanje stručnih znanja za rad u sektoru turizma i ugostiteljstva ranjivih skupina kroz prilagođene obrazovne programe i organiziranu praktičnu nastavu na radnom mjestu kod poslodavaca u zemlji i inozemstvu; povećanje stručnih znanja za rad u sektoru turizma i ugostiteljstva ranjivih skupina kroz poboljšanje vještina i praktičnih znanja predavača i poboljšanje vještina i pedagoških znanja mentora kod poslodavaca, te kroz razmjenu dobre prakse predavača i mentora u zemlji i inozemstvu.

Prihvatljive aktivnosti u okviru ovog poziva su: aktivnosti povezivanja ključnih dionika te provođenja i upravljanja projektnim aktivnostima koje imaju za cilj ostvarenje rezultata i ciljeva operacije/ projekta; aktivnosti razvoja posebno prilagođenog obrazovnog programa koji se sastoji od teoretskog i praktičnog dijela koji bi pozitivno utjecali na povećanje zapošljivosti ranjivih skupina za zanimanja tražena na tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva, čemu će prethoditi aktivnost odabira i motivacije ciljne skupine; aktivnosti razvoja i provedbe programa usavršavanja predavača i mentora sa stručnim znanjima i pedagoškim vještinama; aktivnosti promidžbe i vidljivosti odnose se na mjere vidljivosti za podizanje svijesti o projektu i financijskom doprinosu Europske Unije.

Prihvatljivi prijavitelji su strukovna udruženja i ostale organizacije civilnog društva u sektoru turizma, obrazovne institucije u turizmu.

Iznos sufinanciranja: **Ukupna vrijednost** raspoloživih bespovratnih sredstava iznosi **31.500.000,00 kuna**. **Najniža** vrijednost potpore, odnosno najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti po projektu po pojedinom korisniku u okviru ovog Poziva iznosi **500.000,00 kuna**, a **najviši** iznosi **2.000.000,00 kuna**.

Važna napomena: Indikativni datum objave natječaja je u studenom 2015. godine. Navedeni datum isključivo je informativnoga karaktera te je naveden u svrhu olakšavanja pretraživanja. Napominjemo da otvaranje natječaja može kasniti u odnosu na službeno objavljene indikativne najave.

Više informacija na sljedećoj [poveznici](#).

Mediji zajednice

Iznosi sredstava €: 401.105.000

Prijavitelji: Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, Udruge

Opći cilj je borba protiv siromaštva i socijalne isključenosti kroz promociju integracije na tržište rada i socijalne integracije ranjivih skupina, i borba protiv svih oblika diskriminacije.

Specifični cilj je povećanje participacije i zapošljavanja ranjivih i marginaliziranih skupina u medijskoj proizvodnji i upravljanju putem osnivanja komunalnih medijskih centara koji smanjuju nejednakosti, socijalnu isključenost i diskriminaciju u medijskoj sferi.

Prihvatljivi prijavitelji su organizacije civilnog društva (odnosno neprofitni mediji kako su definirani Zakonom o elektroničkim medijima); jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave

Prihvatljive aktivnosti su: osnivanje komunalnih medijskih centara; proizvodnja medijskog sadržaja te posebnih emisija/medijskog sadržaja u kojem može sudjelovati zajednica (npr. mladi... itd.); edukacije o medijskoj pismenosti i medijskoj proizvodnji.

Iznos sufinanciranja: **Ukupna vrijednost** raspoloživih bespovratnih sredstava iznosi **30.600.000,00 kuna**. **Najniža** vrijednost potpore, odnosno najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti po projektu po pojedinom korisniku u okviru ovog Poziva iznosi **170.000,00 kuna**, a **najviši** iznosi **1.500.000,00 kuna**.

Važna napomena: Indikativni datum objave natječaja je u prosincu 2015. godine. Navedeni datum isključivo je informativnoga karaktera te je naveden u svrhu olakšavanja pretraživanja. Napominjemo da otvaranje natječaja može kasniti u odnosu na službeno objavljene indikativne najave.

Više informacija na sljedećoj [poveznici](#).

Podrška organizatorima volontiranja za unaprjeđenje menadžmenta volontera i provedbu volonterskih programa

Iznosi sredstava €: 3.570.240

Prijavitelji: Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, Udruge, Osnovne škole, Srednje škole, Ustanove, Ostalo

Opći cilj je osnažiti doprinos volonterstva u provođenju reformi za društveni i gospodarski rast i demokratski razvoj.

Specifični ciljevi su: unaprijediti kapacitete organizatora volontiranja – organizacija civilnog društva i javnih ustanova za učinkovit menadžment volontera u svrhu poboljšanja kvalitete usluga od općeg interesa; povećati broj mladih koji sudjeluju u programima odgoja za volontiranje.

Prihvatljive aktivnosti koje će pridonijeti ostvarenju ciljeva operacije su: provođenje edukacija za koordinatore volontera u OCD-ima i javnim ustanovama; razvijanje volonterskih programa u područjima relevantnim za ESF; provedba programa odgoja za volontiranje u osnovnim i srednjim školama; organiziranje velikih volonterskih akcija; uvođenje inovativnih alata i mehanizama za razvoj volonterstva; unapređivanje javne svijesti, kapaciteta organizacija i razmjene iskustava o volonterstvu.

Prihvatljivi prijavitelji su: organizacije civilnog društva aktivne u području pružanja usluga od općeg interesa (razvoj volonterstva; odgoj i obrazovanje; zdravstvene usluge, socijalna skrb; zaštita okoliša; borba protiv korupcije; suzbijanje diskriminacije; razvoj filantropije); javne ustanove; jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave.

Iznos sufinanciranja: Ukupni budžet raspoloživih bespovratnih sredstava iznosi **27.000.000,00 kuna**.

Važna napomena: Indikativni datum objave natječaja je u drugoj polovici 2015. godine. Navedeni datum isključivo je informativnoga karaktera te je naveden u svrhu olakšavanja pretraživanja. Napominjemo da otvaranje natječaja može kasniti u odnosu na službeno objavljene indikativne najave.

Više informacija na sljedećoj [poveznici](#).

Podrška partnerskim inovativnim projektima civilnog, javnog i poslovnog sektora za ponovno korištenje otvorenih javnih podataka i razvoj ICT/mobilnih aplikacija za kvalitetnije sudjelovanje građana u lokalnom odlučivanju – faza I

Iznosi sredstava €: 3.586.040

Prijavitelji: Mala i srednja poduzeća, Udruge, Sindikati, Zadruge, Ostalo

Partneri: Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, Udruge, Sindikati, Zadruge, Ostalo

Opći cilj je unaprijediti pristup građana javnim podacima i povećati razinu sudjelovanja građana u lokalnom odlučivanju.

Specifični ciljevi su: unaprijediti transparentnost javne uprave; unaprijediti kapacitete OCD-a za korištenje otvorenih javnih podataka.

Prihvatljive aktivnosti su: inovativno ponovno korištenje podataka iz javnog sektora (skupljenih, proizvedenih, reproduciranih i distribuiranih od strane javnog sektora u mnogim područjima djelovanja, kao što su informacije vezane uz društvene, gospodarske, zemljopisne, vremenske, turističke, poslovne, autorske i obrazovne informacije) za poboljšanje postojećih ili isporučivanje novih javnih usluga (uključujući mogućnosti za ponovnu uporabu dokumenata od strane i za osobe s invaliditetom i drugih skupina u riziku od siromaštva i socijalne isključenosti); razvoj IKT/mobilnih aplikacija za razvoj novih javnih usluga i uključivanje građana u procese odlučivanja.

Prihvatljivi prijavitelji su: udruga, sindikat, zaklada, socijalna zadruga, privatna neprofitna ustanova, pravna osoba, vjerske zajednice.

Prihvatljivi partneri mogu biti: udruga, sindikat, zaklada, socijalna zadruga, privatna neprofitna ustanova, pravna osoba, vjerske zajednice, privatna trgovačka društva, ustanove, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave.

Iznos sufinanciranja: Ukupna vrijednost raspoloživih bespovratnih sredstava iznosi 27.132.528,00 kuna. Najniža vrijednost potpore, odnosno najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti po projektu po pojedinom korisniku u okviru ovog Poziva iznosi 750.000,00 kuna, a najviši iznosi 1.700.000,00 kuna.

Važna napomena: Indikativni datum objave natječaja je u trećem kvartalu 2015. godine. Navedeni datum isključivo je informativnoga karaktera te je naveden u svrhu olakšavanja pretraživanja. Napominjemo da otvaranje natječaja može kasniti u odnosu na službeno objavljene indikativne najave.

Više informacija na sljedećoj [poveznici](#).

Prostori sudjelovanja – razvoj programa revitalizacije prostora u javnom vlasništvu kroz partnerstvo OCD-a i lokalne zajednice – faza I

Iznosi sredstava €: 2.390.700

Prijavitelji: Mala i srednja poduzeća, Udruge, Sindikati, Zadruga, Ostalo

Partneri: Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, Mala i srednja poduzeća, Udruge, Sindikati, Zadruga, Ostalo

Opći cilj je povećati lepezu usluga OCD – a od općeg interesa za građane

Specifični ciljevi su: unaprijediti suradnju OCD – a i lokalne zajednice u korištenju javnih prostora; povećati iskorištenost javnih prostora za društveni i kulturni život u gradovima kroz civilno – javna partnerstva i međusektorsku suradnju; unaprijediti kapacitete OCD – a za razvoj vođen zajednicom.

Prihvatljive aktivnosti su: razvoj programa (društveno) kulturnih centara, odnosno programa OCD – a koji doprinose razvoju zajednice (djelujući kao društveni centri u zajednici) u prostorima u javnom vlasništvu; provedba programa organizacija civilnog društva koji se provode u prostorima u javnom vlasništvu; mali adaptacijski zahvati, odnosno uređenje prostora u javnom vlasništvu za organiziranje aktivnosti OCD – a.

Prihvatljivi prijavitelji su: udruga, sindikat, zaklada, socijalna zadruga, privatna neprofitna ustanova, pravna osoba, vjerske zajednice.

Prihvatljivi partneri mogu biti: udruga, sindikat, zaklada, socijalna zadruga, privatna neprofitna ustanova, pravna osoba, vjerske zajednice, privatna trgovačka društva, ustanove, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave.

Iznos sufinanciranja: Ukupna vrijednost raspoloživih bespovratnih sredstava iznosi **18.088.349,00 kuna**. Najniža vrijednost potpore, odnosno **najniži** iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti po projektu po pojedinom korisniku u okviru ovog Poziva iznosi **700.000,00 kuna**, a **najviši** iznosi **1.000.000,00 kuna**.

Važna napomena: Indikativni datum objave natječaja je u drugom kvartalu 2015. godine. Navedeni datum isključivo je informativnoga karaktera te je naveden u svrhu olakšavanja pretraživanja. Napominjemo da otvaranje natječaja može kasniti u odnosu na službeno objavljene indikativne najave.

Više informacija na sljedećoj [poveznici](#).

Podmjera 7.4., tip operacije 7.4.1. „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“

Iznosi sredstava €: 1.000.000

Prijavitelji: Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, Mala i srednja poduzeća, Velika poduzeća, Udruge, Ustanove, Ostalo

Prihvatljivi prijavitelji su: jedinice lokalne samouprave; trgovačka društva u većinskom vlasništvu jedinica lokalne samouprave; javne ustanove neprofitnog karaktera u kojima su osnivači jedinice lokalne samouprave osim javnih vatrogasnih postrojbi, lokalnih i regionalnih razvojnih agencija; udruge/organizacije civilnog društva i vjerske zajednice koje se bave humanitarnim i društvenim djelatnostima od posebnog interesa za lokalno stanovništvo (isključujući lokalne akcijske grupe) i čije su djelatnosti sukladno ciljnim skupinama i klasifikaciji djelatnosti udruga, povezane sa prihvatljivim ulaganjem; lokalne akcijske grupe koje su odabrane unutar Programa.

Prihvatljive aktivnosti su građenje i/ili opremanje: vatrogasnog doma i spremišta; društvenog doma/ kulturnog centra; planinarskog doma i skloništa; turističkog informativnog centra; dječjeg igrališta; sportske građevine; objekta za slatkovodni sportski ribolov (ribički dom, nadstrešnica i drugo); rekreacijske zone na rijekama i jezerima; biciklističke staze i trake; tematskog puta i parka; građevine za ostvarivanje organizirane njege, odgoja, obrazovanja i zaštite djece do polaska u osnovnu školu (dječji vrtić, rekonstrukcija i opremanje prostora za izvođenje programa predškole u osnovnoj školi te rekonstrukcija i opremanje prostora za igraonicu pri knjižnici, zdravstvenoj, socijalnoj, kulturnoj i sportskoj ustanovi, udruzi te drugoj pravnoj osobi u kojima se provode kraći programi odgojno-obrazovnog rada s djecom rane i predškolske dobi); javne zelene površine (park i slično.); pješačke staze; pješačke zone; otvorenog odvodnog kanala (koji nije sastavni dio ceste); groblja (komunalna infrastruktura i prateće građevine); tržnice; javne prometne površine (trg, pothodnik, nadvožnjak, javne stuba i prolaz).

Iznos sufinanciranja: Ukupni budžet kreće se od **najnižeg** iznosa **15.000,00 eura** do **najvišeg** iznosa od **1.000.000,00 eura**. **Intenzitet** javne potpore po projektu/operaciji unutar ovog tipa operacije iznosi: do **80%** od ukupnih prihvatljivih troškova za ulaganje koje se nalazi u jedinici lokalne samouprave čiji je indeks razvijenosti 100% prosjeka Republike Hrvatske i više; do **90%** od ukupnih prihvatljivih troškova za ulaganje koje se nalazi u jedinici lokalne samouprave čiji je indeks razvijenosti 75% do manje od 100% prosjeka Republike Hrvatske; do **100%** od ukupnih prihvatljivih troškova za ulaganje koje se nalazi u jedinici lokalne samouprave čiji je indeks razvijenosti manji od 75% prosjeka Republike Hrvatske.

Važna napomena: Indikativni datum objave natječaja je krajem 2015. godine.

.Više informacija na sljedećoj [poveznici](#).

Podrška razvoju Centara kompetencija (1b2.3)

Iznosi sredstava €: 149.239.018

Prijavitelji: Mala i srednja poduzeća, Velika poduzeća, Udruge, Instituti, Ustanove

Partneri: Mala i srednja poduzeća, Velika poduzeća, Udruge, Instituti, Ustanove

Cilj ovog ograničenog postupka dodjele je poboljšanje inovacijskog okruženja i povećanje aktivnosti istraživanja, razvoja i inovacija u poslovnom sektoru kroz razvoj Centara kompetencija i povezanih projekata istraživanja i razvoja.

Specifični cilj je jačanje djelatnosti istraživanja, razvoja i inovacija poslovnog sektora kroz stvaranje povoljnog inovacijskog okruženja.

Prihvatljive aktivnosti su:

U modelu 1 gdje je CEKOM konzorcij između najmanje tri poduzetnika i jedne ili više organizacija za istraživanje i širenje znanja uspostavljen u cilju učinkovite suradnje na projektima istraživanja i razvoja: razvoj kapaciteta za istraživanje i razvoj dodijeljene organizacijama za istraživanje i širenje znanja; projekti učinkovite suradnje istraživanja i razvoja između poduzetnika i organizacija za istraživanje i širenje znanja (državne potpore i potpore koje nisu u obliku državne potpore).

U modelu 2 gdje je CEKOM inovacijski klaster, čiji su članovi uključeni u aktivnosti istraživanja i razvoja: razvoj infrastrukture i operativni troškovi inovacijskih klastera; projekti učinkovite suradnje (kolaborativni projekti) istraživanja i razvoja između članica klastera.

U modelu 3 gdje je CEKOM pravni subjekt koji upravlja istraživačkom infrastrukturom koja obavlja ekonomske djelatnosti: istraživačka infrastruktura; istraživačko-razvojne aktivnosti poduzetnika.

Prihvatljivi prijavitelji su: **Model 1.** Ovlašteni punomoćnik Konzorcija, **Model 2.** Pravni subjekt koji vodi inovacijski klaster (organizacija klastera), **Model 3.** Pravni subjekt koji razvija istraživačku infrastrukturu s namjenom obavljanja ekonomskih djelatnosti, Poduzetnici i organizacije za istraživanje i širenje znanja koji provode projekte istraživanja i razvoja u okviru potpomognutih Centara kompetencija, uključujući primatelje potpora male vrijednosti

Iznos sufinanciranja: Ukupna vrijednost raspoloživih bespovratnih sredstava iznosi 1.140.000.000,00 HRK. Najniža vrijednost potpore, odnosno najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti po projektu po pojedinom korisniku u okviru ovog Poziva iznosi **1.000.000,00 EUR**, a najviši iznosi **15.000.000,00 EUR**.

Važna napomena: Indikativni datum objave natječaja je **31. ožujka 2016. godine**. Navedeni datum isključivo je informativnoga karaktera te je naveden u svrhu olakšavanja pretraživanja. Napominjemo da otvaranje natječaja može kasniti u odnosu na službeno objavljene indikativne najave.

Više informacija na sljedećoj [poveznici](#).

NAJAVA: Tradicijski i umjetnički obrti (E-impuls 2016.)

Iznosi sredstava €: 399.483

Prijavitelji: Mala i srednja poduzeća, Udruge, Zadruge

Prihvatljivi korisnici: obrti, trgovačka društva i zadruge koji obavljaju djelatnost na obrtnički način i izrađuju proizvode tradicijskog i umjetničkog obrta

Prihvatljive aktivnosti:

- Nabava alata i opreme potrebnih za unaprjeđenje proizvodnog procesa, osim nabave repromaterijala i prijevoznih sredstava
- Pобољшanje uvjeta rada u radionici
- Usluge korištenja vanjskih subjekata u razvoju proizvoda (ispitivanje i testiranje proizvoda, troškovi stjecanja znaka tradicijskog odnosno umjetničkog obrta, inovacije u dizajnu proizvoda, izrada ambalaže i dr.)
- Edukacija/stručno osposobljavanje zaposlenih u svrhu obogaćivanja znanja i vještina u tradicijskim obrtima
-

Iznos sufinanciranja: Ukupna raspoloživa sredstva iznose: 3.000.000,00 HRK

Najniži iznos potpore: 10.000,00 HRK

Najviši iznos potpore: 100.000,00 HRK

Intenzitet: 100%

Važna napomena: Indikativni datum objave natječaja je **u lipnju 2016. godine**. Navedeni datum isključivo je informativnoga karaktera te je naveden u svrhu olakšavanja pretraživanja. Napominjemo da otvaranje natječaja može kasniti u odnosu na službeno objavljene indikativne najave.

Više informacija na sljedećoj [poveznici](#).

NAJAVA: Promidžba poduzetništva (E-impuls 2016.)

Iznosi sredstava €: 199.741

Prijavitelji: Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, Mala i srednja poduzeća, Udruge, Instituti, Ustanove

Prihvatljivi korisnici: organizatori gospodarskih događanja i manifestacija, sajmova i drugih oblika promidžbe malog i srednjeg poduzetništva i obrta

Prihvatljiva aktivnost je promidžba poduzetništva.

Iznos sufinanciranja: Ukupna raspoloživa sredstva iznose: 1.500.000,00 HRK

Iznos potpore:

Za znanstveno – stručne skupove:

- do 50.000,00 HRK za znanstveno – stručni skup međunarodnog karaktera
- do 30.000,00 HRK za znanstveno – stručni skup državnog karaktera
- do 20.000,00 HRK za znanstveno – stručni skup regionalnog karaktera
- do 10.000,00 HRK za znanstveno – stručni skup gradskog/lokalnog karaktera

Za gospodarske manifestacije:

- do 140.000,00 HRK za gospodarsku manifestaciju međunarodnog karaktera
- do 120.000,00 HRK za gospodarsku manifestaciju državnog karaktera
- do 50.000,00 HRK za gospodarsku manifestaciju regionalnog karaktera
- do 20.000,00 HRK za gospodarsku manifestaciju gradskog/lokalnog karaktera

Važna napomena: Indikativni datum objave natječaja je **u lipnju 2016. godine**. Navedeni datum isključivo je informativnoga karaktera te je naveden u svrhu olakšavanja pretraživanja. Napominjemo da otvaranje natječaja može kasniti u odnosu na službeno objavljene indikativne najave.

Više informacija na sljedećoj [poveznici](#).

NAJAVA: Uključivanje marginaliziranih skupina na tržište rada

Iznosi sredstava €: 4.340.550

Prijavitelji: Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, Mala i srednja poduzeća, Velika poduzeća, Udruge, Zadruge, Razvojne agencije

Opći cilj: poduprijeti projekte koji će povećati opće mogućnosti za zapošljavanje te umanjiti opasnost od socijalne isključenosti i siromaštva marginaliziranih skupina

Specifični cilj: borba protiv siromaštva i socijalne isključenosti kroz promociju integracije na tržište rada i socijalne integracije ranjivih skupina, i borba protiv svih oblika diskriminacije

Prihvatljivi prijavitelji:

- područni i regionalni uredi Hrvatskog zavoda za zapošljavanje
- organizacije civilnog društva
- privatne/javne institucije (isključujući ministarstva i Vladine urede)
- zadruge
- lokalna i regionalna tijela
- privatna poduzeća
- lokalne i regionalne razvojne agencije
- međunarodne i međuvladine organizacije.

Prihvatljive aktivnosti:

- razvoj i provedba programa obrazovanja odraslih
- razvoj i provedba ciljanih programa za osnaživanje marginaliziranih skupina, poboljšanje socijalnih vještina i unapređenje zapošljivosti
- aktivnosti koje pridonose većoj zapošljivosti, socijalnoj uključenosti te integraciji marginaliziranih skupina na tržište rada.

Iznos sufinanciranja: Ukupna raspoloživa sredstva iznose **32.512.500,00 HRK**. Najniži iznos potpore po projektu je 500.000,00 HRK, a najviši 1.500.000,00 HRK.

Važna napomena: Indikativni datum objave natječaja je u **drugom kvartalu 2016. godine**. Navedeni datum isključivo je informativnoga karaktera te je naveden u svrhu olakšavanja pretraživanja. Napominjemo da otvaranje natječaja može kasniti u odnosu na službeno objavljene indikativne najave.

Više informacija na sljedećoj [poveznici](#).

NAJAVA: Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva

Iznosi sredstava €: 4.129.020

Prijavitelji: Udruge, Ustanove

Partneri: Mala i srednja poduzeća, Udruge, Ustanove

Opći cilj je povećanje zapošljivosti ranjivih skupina kroz obrazovanje i stručno usavršavanje s ciljem integracije na tržište rada u sektoru turizma i ugostiteljstva.

Specifični ciljevi su: poboljšanje stručnih i pedagoških vještina i znanja stručnjaka iz turističko-ugostiteljskog sektora, odnosno predavača i mentora; stjecanje stručnih znanja ranjivih skupina potrebnih za rad u sektoru turizma i ugostiteljstva kroz razvoj i provedbu posebno prilagođenih programa osposobljavanja i usavršavanja te organiziranu praktičnu nastavu na radnom mjestu kod poslodavaca u zemlji i/ ili inozemstvu; stjecanje općih kompetencija i mekih vještina (poput vještina komunikacije, elementarne pismenosti, proaktivnog stava i profesionalnog ponašanja, poduzetništva, gostoljubivosti i multikulturalnosti i slično) ranjivih skupina kroz razvoj i provedbu posebno prilagođenih programa osposobljavanja i usavršavanja te organiziranu praktičnu nastavu na radnom mjestu kod poslodavaca u zemlji i/ ili inozemstvu.

Prihvatljive aktivnosti u okviru ovog poziva su: aktivnosti povezivanja ključnih dionika te provođenja i upravljanja projektnim aktivnostima koje imaju za cilj ostvarenje rezultata i ciljeva operacije/ projekta; aktivnosti razvoja posebno prilagođenog obrazovnog programa koji se sastoji od teoretskog i praktičnog dijela koji bi pozitivno utjecali na povećanje zapošljivosti ranjivih skupina za zanimanja tražena na tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva, čemu će prethoditi aktivnost odabira i motivacije ciljne skupine; aktivnosti razvoja i provedbe programa usavršavanja predavača i mentora sa stručnim znanjima i pedagoškim vještinama; aktivnosti promidžbe i vidljivosti odnose se na mjere vidljivosti za podizanje svijesti o projektu i financijskom doprinosu Europske Unije.

Prihvatljivi prijavitelji su ustanove za obrazovanje odraslih, udruge u sektoru turizma i ugostiteljstva.

Prihvatljivi partneri: udruge; ustanove za obrazovanje odraslih; poslodavci/gospodarski subjekti u sektoru turizma i ugostiteljstva; regionalni ili područni uredi Hrvatskog zavoda za zapošljavanje

Iznos sufinanciranja: Ukupna vrijednost raspoloživih bespovratnih sredstava iznosi **31.500.000,00 kuna**. **Najniža** vrijednost potpore, odnosno najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti po projektu po pojedinom korisniku u okviru ovog Poziva iznosi **500.000,00 kuna**, a **najviši** iznosi **2.000.000,00 kuna**.

Više informacija na sljedećoj [poveznici](#).

NAJAVA: Jačanje socijalnog dijaloga faza III

Iznosi sredstava €: 2,35

Prijavitelji: Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, Udruge, Udruge poslodavaca, Sindikati

Partneri: Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, Udruge, Udruge poslodavaca, Sindikati, Instituti, Fakulteti, Razvojne agencije, Osnovne škole, Srednje škole, Ustanove

Opći cilj ovog Poziva na dostavu projektnih prijedloga je: Povećanje učinkovitosti, održivosti i kontinuiteta socijalnog dijaloga u Republici Hrvatskoj.

Specifični ciljevi ovog poziva na dostavu projektnih prijedloga su:

1. Razvoj i jačanje administrativnih i stručnih kapaciteta svih razina organizacija socijalnih partnera
2. Jačanje sektorskog socijalnog dijaloga, napredak u uspostavi i provedbi sektorskih socijalnih vijeća
3. Uspostava mehanizama za sustavno prikupljanje podataka, istraživanja i analize industrijskih odnosa
4. Povećanje internacionalizacije hrvatskih socijalnih partnera

Prihvatljive aktivnosti:

Standardne i obvezne aktivnosti projektnih prijedloga:

- upravljanje projektom i administracija
- promidžba i vidljivost;

Prihvatljive aktivnosti:

a) Aktivnosti usmjerene razvoju i jačanju administrativnih i stručnih kapaciteta svih razina organizacija socijalnih partnera:

- izgradnja kapaciteta, kao što su obuka, radionice, seminari, javne/stručne rasprave, osposobljavanje;
- razvijanje standarda za pojačanu suradnju među socijalnim partnerima i izgradnja njihovih kapaciteta za partnerstvo (socijalnih partnera i predstavnika vlasti) uključujući provođenje kolektivnog pregovaranja i samostalnih tehnika bi- i tripartitnog pregovaranja;
- jačanje kapaciteta usmjereno na unaprjeđenje sustava kolektivnog pregovaranja;
- stjecanje znanja o upravljanju promjenama, anticipiranju promjena, psihosocijalnom riziku;
- izgradnja kapaciteta regionalnih i lokalnih socijalnih partnera i dionika, s naglaskom na daljnju decentralizaciju socijalnog dijaloga;
- aktivnosti usmjerene na uspostavu modela za efikasnije umrežavanje organizacija socijalnih partnera;
- aktivnosti promicanja socijalnog dijaloga, sindikalnog aktivizma i važnosti socijalnog partnerstva;

- aktivnosti promicanja zaštite dostojanstva radnika i zaštite prava radnika;
- aktivnosti usmjerene na promicanje važnosti socijalnog dijaloga kod mladih;
- b) Aktivnosti usmjerene jačanju sektorskog socijalnog dijaloga, napretku u uspostavi i provedbi sektorskih socijalnih vijeća:
 - uspostava i unaprjeđenja rada postojećih socijalnih vijeće kroz edukacije i treninge o EU sektorskim politikama, komunikaciji i radionice o tehnikama dijaloga;
 - izgradnja kapaciteta socijalnih partnera za veći utjecaj u procesu donošenja odluka;
 - provedba kampanja za jačanje socijalnog dijaloga, održavanje okruglih stolova o temama važnim za unapređenje socijalnog dijaloga, umrežavanje, studijski posjeti, konferencije;
 - izgradnja kapaciteta socijalnih partnera koji se odnose na specijalizaciju u različitim područjima (zdravstvo, socijalne usluge, obrazovanje, okoliš, transparentnost javne uprave i sl.), posebno uključujući specijalizirane kompetencije za uključivanje u razvoj, provedbu i praćenje politika na svim razinama;
- c) Aktivnosti usmjerene na uspostave mehanizama za sustavnog prikupljanja podataka, istraživanja i analize industrijskih odnosa:
 - aktivnosti istraživanja i analiza o temama kao što su radni odnosi, uvjeti rada u Hrvatskoj itd.;
 - aktivnosti koordinacije istraživanja, prikupljanja statističkih podataka, te sistematizaciji mehanizama praćenja industrijskih odnosa;
 - aktivnosti širenja informacija o postojećoj legislativi i institutima socijalnog dijaloga;
- d) Aktivnosti usmjerene povećanju internacionalizacije hrvatskih socijalnih partnera
 - aktivnosti vezane uz internacionalizaciju hrvatskih socijalnih partnera (sektorska vijeća, Europska radnička vijeća uključujući provedbu europskih okvirnih sporazuma i socijalne pravne stečevine EU-a);
 - studijski posjeti, konferencije, razmjena iskustava i sl.;

Iznos sufinanciranja: Ukupna vrijednost raspoloživih bespovratnih sredstava iznosi **18.000.000,00 kuna**. **Najniža** vrijednost potpore, odnosno najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti po projektu po pojedinom korisniku u okviru ovog Poziva iznosi **500.000,00 kuna**, a **najviši** iznosi **1.500.000,00 kuna**.

Više informacija na sljedećoj [poveznici](#).

Najava: Poziva za dostavu projektnih prijedloga Umjetnost i kultura 54+

Iznosi sredstava €: 266.666

Prijavitelji: Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, Udruge, Ustanove, Ostalo

Opći cilj ovog Poziva za dostavu projektnih prijedloga jest socijalno uključivanje i unaprjeđenje kvalitete života umirovljenih i nezaposlenih osoba s više od 54 godine starosti te starijih osoba¹ sudjelovanjem u kulturnim i umjetničkim aktivnostima.

Specifični ciljevi:

- poboljšanje socijalnih, kognitivnih, emocionalnih i kreativnih vještina umirovljenih i nezaposlenih osoba s više od 54 godine starosti te starijih osoba¹, naročito u manje razvijenim područjima u RH;
- poboljšanje pristupa kulturnim i umjetničkim aktivnostima i sadržajima za umirovljene i nezaposlene osobe s više od 54 godine starosti te starije osobe u svrhu aktivnijeg i zdravijeg starenja;
- povećanje vidljivosti starijih osoba i prepoznavanje njihovih potencijala u svrhu veće socijalne uključenosti.

Ciljana skupina

Ciljana su skupina starije osobe te umirovljenici i nezaposlene osobe starije od 54 godine.

Prihvatljivi prijavitelji/partneri

- umjetničke organizacije
- udruge u području kulture i umjetnosti
- udruge u području socijalnih djelatnosti
- ustanove u kulturi
- jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave

Iznos sufinanciranja: U okviru ovog Poziva za dostavu projektnih prijedloga za financiranje projekata raspoloživ je iznos od **2.000.000,00 HRK**. **Najniži** iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti za financiranje projekata iznosi **100.000,00 HRK**, a najviši **600.000,00 HRK**.

Više informacija na sljedećoj [poveznici](#).

NAJAVA: Podrška razvoju partnerstava organizacija civilnog društva i visokoobrazovnih ustanova za provedbu programa društveno korisnog učenja

Iznosi sredstava €: 3.600.000

Prijavitelji: Udruge, Socijalne zadruge, Privatne ustanove, Pravne osobe vjerskih zajednica registrirane kao neprofitne organizacije

Partneri: Udruge, Socijalne zadruge, Privatne ustanove, Pravne osobe vjerskih zajednica registrirane kao neprofitne organizacije te javne ustanove u sustavu visokog obrazovanja

Opći cilj operacije: je povećati broj studenata sa stečenim praktičnim znanjima i vještinama za rješavanje konkretnih društvenih problema i razvoj zajednice.

Specifični ciljevi operacije:

Osnažiti stručne, analitičke i zagovaračke kapacitete organizacija civilnog društva kroz suradnju s visokoobrazovnim ustanovama; 2. Uspostaviti održive programe društveno korisnog učenja na visokoobrazovnim ustanovama kao dio sustavnog pristupa jačanju društvene odgovornosti nastavnika i studenata.

Ciljane skupine: korisnici usluga organizacija civilnoga društva; skupine u riziku od siromaštva i socijalne isključenosti; volonteri; zaposlenici u organizacijama civilnoga društva; zaposlenici visokoobrazovnih ustanova; studenti.

Iznos sufinanciranja: Za dodjelu potpora iz ovog Poziva osigurana su sredstva u iznosu od **27.000.000,00 HRK**. Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti pojedinom Projektu iznosi **500.000,00,00 HRK**, a najviši iznos koji se može dodijeliti pojedinom Projektu iznosi **1.200.000,00 HRK**.

Pozivom se ističe važnost suradnje visokoobrazovnih ustanova i organizacija civilnoga društva u obrazovanju društveno odgovornih i aktivnih građana, čime se doprinosi ukupnom razvoju i poboljšanju zajednice. Društveno korisno učenje prepoznaje se kao učinkovit način povezivanja studenata i visokoškolskih nastavnika s organizacijama civilnoga društva i širom društvenom zajednicom te kao važan poticaj u pronalaženju prvog posla po završetku školovanja. Ovim Pozivom se želi potaknuti razvoj održivih partnerstava visokoobrazovnih ustanova i organizacija civilnoga društva u razvoju i provedbi programa društveno korisnog učenja. Time se odgovara na potrebu jačanja sposobnosti organizacija civilnoga društva za bolje upravljanje i doprinos društveno-gospodarskom rastu, osnažuju se stručni, analitički i zagovarački kapaciteti organizacija civilnoga društva, ali se ujedno, angažmanom studenata i zaposlenika u sustavu visokog obrazovanja, pridonosi i podizanju kvalitete pružanja postojećih, ali i osmišljavanju inovativnih usluga od javnog interesa u različitim sektorima.

Više informacija na sljedećoj [poveznici](#).